



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «___» _____ 2024 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Іванівці по вул. Зоряній, 19.

Передати ГРИГОРОВІЙ Ларисі Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520355400:02:004:0646) в с. Іванівці по вул. Зоряній, 19 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Григорівій Ларисі Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Парковій, 34.

Передати БАРДИШЕВІЙ Ірині Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,1081 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0496) в сел. Олександрійському по вул. Парковій, 34 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Бардишевій Ірині Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Дніпровській, 23.

Передати КОРЧУГАНОВУ Миколі Федоровичу у власність земельну ділянку площею 0,0396 га (кадастровий номер 3510300000:11:392:0034) в м. Олександрії по

вул. Дніпровській, 23 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Корчуганову Миколі Федоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Українського Відродження, 13.

Передати НІКОЛЕНКУ Віталію Ігоровичу у власність земельну ділянку площею 0,0790 га (кадастровий номер 3510300000:05:240:0007) в м. Олександрії по вул. Українського Відродження, 13 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ніколенку Віталію Ігоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Полтавській, 53.

Передати ТАВАКАЛОВУ Миколі Миколайовичу у власність земельну ділянку площею 0,0572 га (кадастровий номер 3510300000:02:049:0039) в м. Олександрії по вул. Полтавській, 53 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Тавакалову Миколі Миколайовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Заводській, 60.

Передати ПУЗЕНКО Ганні Василівні (3/5 частки) та ШКІЛІНІЙ Любові Володимирівні (2/5 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:07:242:0014) в м. Олександрії по вул. Заводській, 60 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Пузенко Ганні Василівні та Шкіліній Любові Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Заводській, 58.

Передати ДЕМШЕВСЬКІЙ Людмилі Федорівні у власність земельну ділянку площею 0,0671 га (кадастровий номер 3510300000:07:242:0012) в м. Олександрії по вул. Заводській, 58 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Демшевській Людмилі Федорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Василя Никифорова, 6.

Передати ФЛАКЕЮ Валентину Валентиновичу у власність земельну ділянку площею 0,0644 га (кадастровий номер 3510300000:03:105:0009) в м. Олександрії по вул. Василя Никифорова, 6 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Флакею Валентину Валентиновичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Культурній, 84.

Передати ВИХОДЕЦЬ Тетяні Миколаївні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0440 га (кадастровий номер 3510300000:01:042:0020) в м. Олександрії по вул. Культурній, 84 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Виходець Тетяні Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Внести зміни до пункту 1.17 рішення міської ради від 30.07.2024 № 893 «Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації» щодо уточнення даних про користувача земельної ділянки з «ВУЛЬВАЧ Наталії Іванівні» на «ВАРЧЕНКО Наталії Іванівні» та викласти пункт в редакції:

«Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Холодноярській, 75.

Передати ВУЛЬВАЧ Ользі Іванівні (1/2 частки) та ВАРЧЕНКО Наталії Іванівні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0606 га (кадастровий номер 3510300000:01:031:0004) в м. Олександрії по вул. Холодноярській, 75 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Вульвач Ользі Іванівні та Варченко Наталії Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.».

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ